Câu 1:  [1H3-2.2-3] (Chuyên đề - Quan hệ vuông góc - Strong - 2021-2022) Cho hình lăng trụ tam giác 
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Câu 2:  [1H3-2.2-3] (Chuyên đề - Quan hệ vuông góc - Strong - 2021-2022) Cho tứ diện 
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Câu 3:  [1H3-2.2-3] (Chuyên đề - Quan hệ vuông góc - Strong - 2021-2022) Cho hình chóp 
[image: image38.wmf].

SABC

 có đáy 
[image: image39.wmf]ABC

 là tam giác đều cạnh 
[image: image40.wmf]6

a

, 
[image: image41.wmf]9

===

SASBSCa

. Gọi 
[image: image42.wmf]M

 là điểm thuộc cạnh 
[image: image43.wmf]SC

sao cho 
[image: image44.wmf]1

2

=

SMMC

. Côsin của góc giữa hai vectơ 
[image: image45.wmf]uur

SB

 và 
[image: image46.wmf]uuuur

AM

 bằng
A. 
[image: image47.wmf]7

248

.
B. 
[image: image48.wmf]1

2

-

.
C. 
[image: image49.wmf]19

7

.
D. 
[image: image50.wmf]73

18

-

.
Lời giải
Chọn D
[image: image51.png]



Ta có 
[image: image52.wmf]·

·

·

222

7

coscoscos

2.9

+-

====

SASBAB

ASBCSBASC

SASB



[image: image53.wmf]¼

2222

2..cos4843

=+-=Þ=

AMSASMSASMASCaAMa



[image: image54.wmf]1

3

=-=-

uuuuruuuruuruuuruur

AMSMSASCSA


Do đó 
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Câu 4:  [1H3-2.2-3] (HSG - K11 - SGD Nam Định - Năm 2021 - 2022) Cho tứ diện 
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